INFORMACJA O TERMINIE WYBORÓW, GODZINACH OTWARCIA LOKALI WYBORCZYCH
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Wybory do rady gminy i wójta odbędą się w dniu 16 listopada 2014r.

W dniu głosowania lokale obwodowych komisji wyborczych czynne będą  w godzinach  od 700 do 2100.

Wyborca niepełnosprawny o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych może głosować korespondencyjnie w wyznaczonej w tym celu Obwodowej Komisji Wyborczej Nr 6 w Skarbimierzu – Osiedle (wyznaczony Okręg Nr 6) Zamiar głosowania korespondencyjnego w tym przy pomocy nakładek na kart do głosowania sporządzonych a alfabecie Braille`a zgodnie z ustawą – Kodeks wyborczy z dnia 5 stycznia 2011r. z późn.zm. wyborca powinien zgłosić Wójtowi w terminie do dnia 26 października 2014r.

Informacja dotycząca możliwości głosowania korespondencyjnego. 
Głosować korespondencyjnie mogą wyborcy posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, w tym także wyborcy posiadający orzeczenie organu rentowego o: 1) całkowitej niezdolności do pracy, 2) niezdolności do samodzielnej egzystencji; 3) orzeczenie o zaliczeniu do I grupy inwalidów; 4) orzeczenie o zaliczeniu do II grupy inwalidów;
a także osoby о stałej albo długotrwałej niezdolności do pracy w gospodarstwie rolnym, którym przysługuje zasiłek pielęgnacyjny; 

Informacja dotycząca możliwości głosowania przez pełnomocnika. 
Głosować przez pełnomocnika mogą wyborcy którzy najpóźniej w dniu głosowania ukończą 75 lat lub posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, w tym także wyborcy posiadający orzeczenie organu rentowego o: 1) całkowitej niezdolności do pracy, 2) niezdolności do samodzielnej egzystencji; 3) orzeczenie o zaliczeniu do I grupy inwalidów; 4) orzeczenie o zaliczeniu do II grupy inwalidów, a także osoby о stałej albo długotrwałej niezdolności do pracy w gospodarstwie rolnym, którym przysługuje zasiłek pielęgnacyjny;

Szczegółowe informacje udzielana są  w Urzędzie Gminy Skarbimierz lub telefonicznie pod numerem                 (77) 4046 600 


